
CÂMARA MUNICIPAL DE MARILÂNDIA 
ESTADO DO EspíRITO SANTO 
Plenário 

Ata da Nona Sessão Ordinária da 
Primeira Sessão Legislativa da 
Décima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Meuilândia. 

Aos 22 dias do mês de abril do ano de 2025, às 18 horas, reuniu-se a Câmara Municipal 

de Marilândia, sob a presidência do Vereador Adilson Reggiani, estando presentes 

todos os vereadores. O Presidente Adilson Reggiani iniciou a nona reuniâo ordinária da 

Primeira Sessão Legislativa da XI Legislatura da Câmara Municipal de Marilândia-ES. Nos 

termos do Artigo 47 inciso II do Regimento Interno, solicitou ao primeiro secretário, 

Vereador Emílio Gava, que procedeu a chamada dos vereadores; estando todos 

presentes, com a proteção de Deus, declarou aberta a sessão. Nos termos da 

resolução n° 96/2023, o Presidente solicitou ao vereador Vergílio Marcos Furlan Camata 

para pronunciar a citação bíblica e pediu a todos que se colocassem em posiçâo de 

respeito: 'TUDO O QUE FIZEREM, FAÇAM DE TODO O CORAÇÃO, COMO PARA O 

SENHOR, E NÃO PARA OS HOMENS". (Colossenses 3: 23). O Presidente solicitou aos 

vereadores a dispensa da leitura da ata da VIII reunião ordinária realizada no dia 14 

de abril de 2025 e após foi aprovada por unanimidade e a mesma se encontra na 

secretaria. EXPEDIENTE: Projeto de Lei n.: 30/2025 - de autoria do Chefe do Poder 

Executivo Municipal que: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO TRANSFERIR RECURSOS 

FINANCEIROS, MEDIANTE CELEBRAÇÃO DE TERMO DE FOMENTO COM A ASSOCIAÇÃO 

DA COLÔNIA ITALIANA DE MARILÂNDIA FRATELLI D'ITÁLlA. Projeto de Decreto Legislativo 

n.: 14/2025 - de autoria da EDILlDADE que: "CONCEDE TíTULO DE CIDADÃO 

MARILANDENSE AO SENHOR LEONARDO ÁVILA DE PASCHOA". Projeto de Decreto 

Legislativo n.: 15/2025 - de autoria da EDILlDADE que: "CONCEDE TíTULO DE CIDADÃO 

MARILANDENSE AO SENHOR RICARDO DE REZENDE FERRAÇO". Moção de Aplauso n°. 
11/2025 - de autoria do vereador ADILSON REGGIANI que tem a honra em 

reconhecimento e valorização de RODRIGO CASA LI PERTEL, pela excelência no 

desempenho de suas atividades, que resultou na conquista da gerência, bem como 

pelos relevantes serviços prestados ao município, especialmente no que tange ao 

desenvolvimento rural. Indicação n.: 67/2025 - de autoria do vereador DOUGLAS 

BADIANI que indica ao Poder Executivo Municipal A POSSIBILIDADE DE CONSTRUIR UMA 
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SALA DE EDUCAÇÃO ESPECIAL NA PRÉ-ESCOLA INÊS ALTOÉ FRANCO. Indicação n.: 

68/2025 - de autoria do vereador DAVI LOREDO FELlPE que indica ao Poder Executivo 

Municipal PARA QUE POSSA ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA 

MUNICIPAL DE INCENTIVO AO ESPORTE LOCAL COM FOMENTO PARA MANUTENÇÃO DE 

ATLETAS SELECIONADOS PARA CLUBES PROFISSIONAIS NO TERRITÓRIO NACIONAL, POR 

PELO MENOS UM ANO. Indicação n.: 69/2025 - de autoria do vereador VERGíLlO 

MARCOS FURLAN CAMATA que indica ao Poder Executivo Municipal PARA QUE POSSA 

ESTUDAR A POSSIBILIDADE DE IMPLANTAÇÃO DO MURAL ELETRÔNICO DE PUBLICAÇÕES 

OFICIAIS E A INTEGRALlZAÇÃO DOS SISTEMAS DIGITAIS ENTRE OS PODERES EXECUTIVO E 

LEGISLATIVO MUNICIPAL. Indicação n.: 70/2025 - de autoria do vereador ANTÕNIO 

CARLOS DADALTO que indica ao Poder Executivo Municipal A POSSIBILIDADE DE FAZER 

O CALÇAMENTO NA RUA LATERAL AO CAMPO DO SANTANA. Indicação n.: 71/2025 - 

de autoria do vereador ANTÔNIO CARLOS DADALTO que indica ao Poder Executivo 

Municipal A POSSIBILIDADE DE FAZER A REFORMA DO AUDITÓRIO DA ESCOLA MARIA 

IZABEL FALQUETO. COMUNICAÇÕES: Não houve. TRIBUNA LIVRE: Não houve. ORDEM DO 

DIA: O Presidente solicitou ao primeiro secretário Emílio Gava que verificasse a 

presença dos vereadores para dar início à ordem do dia da presente sessão; estando 

todos presentes, atendendo ao Parágrafo I do artigo 1 13 do Regimento Interno 

Cameral, deu início a votação das matérias constantes na ordem do dia. O presidente 

colocou em única discussão e votação o Projeto de Decreto Legislativo n.: 12/2025 - 

de autoria do Vereador ANTÔNIO CARLOS DADALTO que: CONCEDE TíTULO DE 

CIDADÃO MARILANDENSE AO SENHOR JOSÉ MARIA HERZOG. Foi colocado em 

discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

O presidente colocou em única discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo 

n.: 13/2025 - de autoria do Vereador ANTÔNIO CARLOS DADALTO que: CONCEDE 

TíTULO DE CIDADÃO MARILANDENSE AO SENHOR JONAS GERALDO ARDISON. Foi 

colocado em discussão; em seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. O presidente colocou em única discussão e votação a Moção de 

Aplauso n°. 11/2025 - de autoria do vereador ADILSON REGGIANI que tem a honra em 

reconhecimento e valorização de RODRIGO CASAL! PERTEL, pela excelência no 

desempenho de suas atividades, que resultou na conquista da gerência, bem como 

pelos relevantes serviços prestados ao município, especialmente no que tange ao 
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desenvolvimento rural. Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. O presidente colocou em segunda 

discussão e votação o Projeto de Lei n.: 23/2025 - de autoria do Chefe do Poder 

Executivo Municipal que "Aprova a redação do Contrato de Consórcio Público e do 

Estatuto do Consórcio Intermunicipal de Saneamento Básico do Espírito Santo (CISABES) 

e ratifica o ingresso do Município no Consórcio". Foi colocado em discussão; em 

seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: Não houve. ENCERRAMENTO: O Presidente agradeceu a presença de todos 

os internautas que acompanham a sessão pelas redes sociais e convocou os senhores 

vereadores para participarem da 10a Sessão Ordinária a realizar-se às 18 horas no dia 

05 de maio de 2025. Do que, para constar, Emílio Gava, Primeiro Secretário da Mesa, 

lavrou a presente ata que seguirá assinada pelo Presidente e Primeiro Secretário, nos 

termos do artigo 109, §4° do Regimento Interno. 

ADILSON REGGIANI 

Presidente 

~-""-===- EMILlO GAVA 

10 Secretário 
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